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Ara tatillerin kaldırılması 
konusu kamuoyunda sıkça 
tartışılmaktadır. Milli Eğitim 
Bakanlığı ara tatillerin kaldı-
rılabileceğine dair sinyaller 
verirken, eğitim camiasında 
farklı görüşler dile getiril-
mektedir.

Türk Eğitim-Sen Genel 
Merkezi de gündemin nab-
zını tutarak, öğretmenlerin 
“birer haftalık ara tatiller” 
üzerine görüşlerini belirle-
mek amacıyla bir kamuoyu 
araştırması gerçekleştirdi. 
Türkiye genelinde yürütülen 
araştırmaya toplam 2.748 
kişi katıldı.



İstanbul’un Çekmeköy ilçe-
sinde görev yapan kıymetli bi-
yoloji öğretmenimiz Fatma Nur 
Çelik’in, bir öğrencisi tarafından 
hunharca katledilmesi hepimizi 
derin bir üzüntüye boğdu. Eği-
tim camiamızın başı sağ olsun. 
Merhume öğretmenimize Al-
lah’tan rahmet; kederli ailesine, 
yakınlarına, öğrencilerine ve 
tüm meslektaşlarına sabır ve 
başsağlığı diliyoruz. 

Fatma Nur Çelik öğretmeni-
miz için Taşdelen Borsa İstanbul 
Mesleki ve Teknik Anadolu Lise-
si’nde 03.03.2026 tarihine an-
lamlı bir anma tören düzenlendi. 
Törene Genel Sekreterimiz Se-
lahattin Dolgun, Genel Başkan 
Yardımcımız Hüsami Erten, Türk 
Eğitim-Sen İstanbul şubelerimiz, 
eğitim sendikalarının temsilcile-
ri, okul yöneticileri, öğretmenler, 
öğrenciler ve çok sayıda mes-
lektaşı katıldı.

Fatma Nur Çelik öğretmeni-
mizin Türk bayrağına sarılı naa-
şı okula getirildi, gözyaşları sel 
oldu. Okul bahçesine asılan bü-
yük Türk bayrağı altında gerçek-
leştirilen törende, öğretmenimiz 
için dualar edildi, eğitim çalışan-
larına yönelik şiddet olaylarının 
son bulması temennisinde bu-
lunuldu.

Türk Eğitim-Sen olarak 
03.03.2026 tarihinde İstanbul 
genelinde, 04.03.2026 tarihinde 
de Konya’da 1 günlük iş bırakma 
eylemi gerçekleştirdik. 81 ilde 
de şubelerimiz il milli eğitim mü-
dürlükleri önünde öğretmenlere 
yönelik şiddeti protesto etmek 
amacıyla basın açıklaması yaptı.

İstanbul İl Milli Eğitim Mü-
dürlüğü önünde 03.03.2026 
tarihinde gerçekleştirilen basın 
açıklamasına Genel Sekreteri-
miz Selahattin Dolgun ile Genel 
Başkan Yardımcımız Hüsami Er-
ten katıldı. Genel Başkan Yar-
dımcımız Prof. Dr. Fatih İşcan da, 

04.03.2026 tarihinde Konya Kül-
tür Parkı önünde eğitim çalışan-
larımızla birlikte “Öğretmenleri-
miz Sahipsiz Değil” başlıklı basın 
açıklamasını gerçekleştirdi.

Programın ardından Prof. Dr. 
Fatih İşcan; Konya Şube Yöne-
tim Kurulu üyeleri ve çok sayıda 
öğretmenle birlikte, Çekme-
köy’de görev yaptığı okulda 
uğradığı bıçaklı saldırı sonucu 
hayatını kaybeden öğretmeni-
miz Fatma Nur Çelik’i son yolcu-
luğuna uğurladı.

Şubelerimiz 81 ilde yaptıkları 
basın açıklamalarında şu ifade-
lere yer verdi: “Bu vahşi saldı-
rıyı gerçekleştiren failin en üst 
sınırdan cezalandırılmasını talep 
ediyoruz. Ayrıca, Türk Ceza Ka-
nunu’nda eğitim çalışanlarına 
yönelik şiddetin ayrı ve ağırlaş-
tırılmış bir suç tipi olarak düzen-
lenmesi öncelikli taleplerimiz 
arasındadır. Eğitim çalışanlarına 
yönelik suçlarda cezasızlık algısı-
nın ortadan kaldırılması ve güçlü 
bir caydırıcılık sağlanması artık 
bir zorunluluktur.”

Açıklamalarda, eğitim çalı-
şanlarına yönelik şiddetle ilgili 
alınması gereken tedbirler de 
sıralandı: “Alınması gereken 
tedbirlerin başında rehber öğ-
retmen sayısının artırılması ve 
rehberlik birimlerinin etkin hale 
getirilmesi gelmektedir. Okul-
larda en fazla 100 öğrenciye 1 
rehber öğretmen düşecek şe-
kilde norm kadro düzenlemesi 
yapılmalıdır. Okullara yeterli 
bütçe ayrılmalı, her eğitim ku-
rumuna güvenlik görevlisi tah-
sis edilmeli, her okulda kamera 
sistemi olmalı ve aktif olarak 
kullanılmalıdır. Eğitimde şiddeti 
önlemeye yönelik kapsamlı bir 
eylem planı hazırlanmalı; okul-
ların risk haritaları çıkarılmalı ve 
şiddete eğilimli öğrenciler erken 
dönemde tespit edilerek gerekli 
tedbirler alınmalıdır. Öğrenci-

ler arasında madde bağımlılığı, 
suça özenme ve çeteleşme gibi 
şiddeti besleyen unsurlara karşı 
Milli Eğitim Bakanlığı koordi-
nasyonunda özel programlar 
yürütülmelidir.  Okul yönetimi, 
aile ve rehberlik servisi arasında 
sürekli bir iş birliği sağlanmalıdır.  
Öğretmenlerin itibarı korunmalı 
ve mesleki statüsü güçlendiril-
melidir. Öğretmenleri kamuoyu 

önünde küçük düşüren, hedef 
gösteren veya itibarsızlaştıran 
söylem ve tutumlara kesinlikle 
müsaade edilmemelidir.” 

Basın açıklamalarında, disip-
lin yönetmeliklerinin yetersiz ve 
caydırıcılıktan uzak olduğuna 
dikkat çekilerek, “Öğretmeni 
korumak, geleceğimizi koru-
maktır!” vurgusu yapıldı.

KATLEDİLEN ÖĞRETMENİMİZ FATMA NUR ÇELİK 
İÇİN DÜZENLENEN ANMA TÖRENİNE KATILDIK

İSTANBUL’DA 1 GÜNLÜK İŞ BIRAKTIK!
81 İLDE DE EĞİTİM ÇALIŞANLARINA YÖNELİK 
ŞİDDETİ PROTESTO ETTİK
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Ara tatillerin kaldırılması ko-
nusu kamuoyunda sıkça tartışıl-
maktadır. Milli Eğitim Bakanlığı 
ara tatillerin kaldırılabileceğine 
dair sinyaller verirken, eğitim 
camiasında farklı görüşler dile 
getirilmektedir.

Türk Eğitim-Sen Genel Merke-
zi de gündemin nabzını tutarak, 
öğretmenlerin “birer haftalık ara 
tatiller” üzerine görüşlerini be-
lirlemek amacıyla bir kamuoyu 
araştırması gerçekleştirdi. Tür-
kiye genelinde yürütülen araş-
tırmaya toplam 2.748 kişi katıldı.

Ara tatil ile ilgili görüşler
“Birer haftalık ara tatiller kaldı-

rılmalı mıdır?” sorusuna “Hayır” 
yanıtını verenler %80,5 oranında 
açık bir çoğunluk oluştururken, 
ara tatillerin kaldırılması gerekti-
ğini düşünenlerin oranı %19,5 ile 
sınırlı kalmaktadır.

Kademelere göre ara tatil 
ile ilgili görüşler
Anaokulu/anasınıfında görev 

yapanların %82,9’u ara tatille-
rin kaldırılmasına karşı çıkarken, 
%17,1’i kaldırılması gerektiğini 
düşünmektedir. İlkokul kade-
mesinde de benzer bir tablo 
söz konusudur; katılımcıların 
%81,3’ü “Hayır”, %18,7’si “Evet” 
yanıtını vermiştir.

Ortaokulda görev yapanların 
%83’ü ara tatillerin kaldırılması-
na karşı görüş bildirirken, %17’si 
kaldırılmasını savunmaktadır. Bu 
üç kademede “Evet” diyenlerin 
oranları birbirine oldukça yakın-
dır.

Lise kademesinde ise dikkat 
çekici bir farklılık ortaya çıkmak-
tadır. Lisede görev yapan katı-
lımcıların %24,6’sı ara tatillerin 
kaldırılması gerektiğini düşün-
mekte, %75,4’ü ise kaldırılması-
na karşı çıkmaktadır. 

“Ara tatiller kaldırılmamalı-
dır” diyenlerin cevaplarında 
ortaya koydukları gerekçe-
ler
Araştırmada “Birer haftalık 

ara tatiller kaldırılmalı mıdır?” 
sorusuna “Hayır” yanıtı veren 
katılımcıların gerekçeleri ince-
lendiğinde, en yüksek düzeyde 
dile getirilen gerekçe, “Psikolo-

jik iyi oluş halinin artması ve stre-
sin azalması”dır. Bu ifade %18,4 
oranında belirtilmiştir. Bu bulgu, 
ara tatillerin özellikle psikolojik 
ve duygusal iyilik hali açısından 
önemli bir işlev gördüğünü or-
taya koymaktadır. Bunu sırasıyla 
“Ailelerin birlikte zaman geçir-
mesini sağlıyor” (%16,7), “Öğ-
retmenlerin derse hazırlık süre-
cini olumlu etkiliyor” (%16,5) ve 
“Öğrencilerin öğrenme isteği, 
dikkati ve okula yönelik motivas-
yonunu artırıyor” (%16,2) gerek-
çeleri izlemektedir. 

“Ara tatiller kaldırılmalıdır” 
diyenlerin cevaplarında or-
taya koydukları gerekçeler
Araştırmada “Birer haftalık 

ara tatiller kaldırılmalı mıdır?” 
sorusuna “Evet” yanıtı veren 
katılımcıların bu görüşlerinin 
gerekçeleri incelendiğinde, 
katılımcıların en fazla belirttiği 
nedenler arasında “Tatil sonra-
sı öğrencilerde motivasyonun 
azalmasına neden oluyor” ve 
“Okula dönüş sürecinde uyum 
sağlamada zorluklar oluyor” 
ifadeleri öne çıkmaktadır. Her 
iki gerekçe ara tatiller kaldırıl-
malıdır diyenlerin %23,4’ünü 
oluşturmaktadır. Bunu “Öğren-
me süreçlerini olumsuz etkiliyor, 
akademik verimliliği düşürüyor” 
(%20,2) gerekçesi izlemektedir. 

Anket sonuçlarını değerlendi-
ren Türk Eğitim-Sen Genel Baş-
kanı Talip Geylan, şunları kay-
detti:“Raporun en dikkat çekici 
sonucu, öğretmenlerin büyük 
çoğunluğunun ara tatillerin kal-
dırılmasına karşı olmasıdır. “Ara 

tatiller kaldırılmalı mı?” soru-
suna verilen yanıtlarda “Hayır” 
diyenlerin %80,5 oranında açık 
ara önde olduğu, “Evet” diyen-
lerin ise sınırlı kaldığı görülmek-
tedir. Bu durum, ara tatillerin 
öğretmenler tarafından yalnızca 
bir dinlenme arası değil; eğitim 
sürecini destekleyen, öğretmen 

ve öğrencinin yeniden toparlan-
masını sağlayan bir ara dönem 
olarak değerlendirildiğini gös-
termektedir.

Genel olarak rapor, geniş ka-
tılımlı yapısıyla sahadan güçlü 
bir geri bildirim sunmakta; ka-
rar süreçlerinde öğretmen gö-
rüşlerinin ve kademeler arası 
farklılıkların dikkate alınmasının 
önemini ortaya koymaktadır. 
Bu nedenle raporun ortaya koy-
duğu tablo, karar süreçlerinde 
öğretmenlerin geniş çoğunlu-
ğunun eğilimlerini dikkate alan 
ve ara tatilin niteliğini artırmaya 
dönük tamamlayıcı adımları ön-
celeyen bir yaklaşımın daha ger-
çekçi ve uygulanabilir olacağına 
işaret etmektedir. Milli Eğitim 
Bakanlığı’nın sahadan yansıyan 
bu güçlü sese kulak vermesini; 
eğitim politikalarını belirlerken 
öğretmenlerin görüş ve de-
ğerlendirmelerini esas almasını 
bekliyor ve talep ediyoruz.”

Bilindiği üzere, maarif dava-
sına ömrünü adamış, vatan ev-
latlarını cehalet karanlığından 
kurtarmak gayesiyle yurdun 
dört bir yanında görev yapan 
öğretmenlerimiz, zaman za-
man menfur saldırıların hedefi 
olmaktadır. Bu acı kayıplardan 
biri olan ve öğrencisi tarafın-
dan hayattan koparılan Fatma 
Nur Çelik öğretmenimiz ile 
fikri hür, vicdanı hür nesiller 
yetiştirme yolunda ebediyete 
irtihal etmiş tüm Şehit Öğ-
retmenlerimiz, milletimizin 
kalbinde müstesna bir yere 
sahiptir.

Türk eğitim sisteminin temel 
taşı olan öğretmenlerimizin 
aziz hatıralarını yad etmek, 

ruhlarını şad eylemek ve ge-
ride kalan meslektaşları ile 
öğrencilerine manevi bir güç 
sağlamak amacıyla; Türk Eği-
tim-Sen olarak ülkemiz gene-
lindeki camilerde 6 Mart 2026 
Cuma günü, Cuma namazı 
öncesi yapılan vaaz sonunda, 
görevleri başında maruz kal-
dıkları şiddet nedeniyle hayatı-
nı kaybeden Fatma Nur Çelik, 
Ayhan Kökmen, Ceren Da-
mar Şenel, İbrahim Oktugan 
başta olmak üzere tüm şehit 
öğretmenlerimiz için dua edi-
lerek yad edilmesini, kendileri 
için Yüce Allah’tan rahmet ve 
mağfiret dilenmesi hususunda 
Diyanet İşleri Başkanlığına ya-
zılı talepte bulunduk.

Türk Eğitim-Sen
ARA TATİL ANKETİNİN SONUÇLARINI AÇIKLADI

ŞİDDET OLAYLARINDA KAYBETTİĞİMİZ 
MESLEKTAŞLARIMIZI VE 

ŞEHİT ÖĞRETMENLERİMİZİ 6 MART 
CUMA GÜNÜ CAMİLERİMİZDE 

DUALARLA ANDIK
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Genel Başkan Talip Geylan, 14 
Mart 2026 tarihinde Türkiye Ka-
mu-Sen Çorum İl Temsilciliğinin 
düzenlediği iftar sofrasında teş-
kilatımızla bir araya geldi.  Prog-
ramda MHP Genel Sekreter 
Yardımcısı ve Çorum Milletvekili 
Vahit Kayırıcı, MHP İl Başkanı İh-
san Çıplak, Türkiye Kamu Sen’e 
bağlı sendikaların yönetim kuru-
lu üyeleri ve ilçe temsilcileri de 
hazır bulundu.

Artan hayat pahalılığı karşı-
sında gelirlerin korunama-
ması artık sürdürülemez bir 
durumdur.
Ekonomik gelişmelerle il-

gili önemli açıklamalar yapan 
Geylan, “Ocak 2026’da resmi 
rakamlara göre mal ve hizmet 
fiyatları ortalama %2,96 oranın-
da yükseldi. İki aylık enflasyon 
ise %7,9’a ulaşarak, yıl başında 
hedeflenen %16’lık enflasyonun 
neredeyse yarısını şimdiden tü-
ketmiş oldu. Bu tablo, mevcut 
ekonomik politikaların dar ve sa-
bit gelirli kesimlerin ihtiyaçlarını 
karşılamada yetersiz kaldığını ve 

yıl sonu enflasyon hedeflerinin 
tutma ihtimalinin zayıf olduğu-
nu ortaya koyuyor. Memur ve 
emeklilere Ocak ayında yapılan 
6 aylık %11’lik zam ve brüt 1000 
TL’lik seyyanen ödeme, artan 
fiyatlar karşısında büyük ölçüde 
etkisiz kaldı. İlk iki ayda kaydedi-
len %7,96’lık fiyat artışı, maaşlara 
yansıyan artışın önemli bir kısmı-
nı silip süpürdü; çalışanların ge-
lirleri hızla eridi.

Yaklaşık 25 milyon kişiyi kap-
sayan ailelerin alım gücünün 
sürekli düşmesi, hem sosyal 
dengeyi tehdit ediyor hem de 
yaşam standartlarını ciddi şekil-
de zorlaştırıyor. Artan hayat pa-
halılığı karşısında gelirlerin ko-
runamaması artık sürdürülemez 
bir durumdur.

Mevcut ekonomik gösterge-
ler, enflasyonun önümüzdeki 
dönemde daha da yükselme 
eğiliminde olduğunu ortaya 
koyuyor. Bu şartlar altında ya-
pılması gereken, maaşlardaki 
erimenin durdurulması zorunlu 
hale gelmiştir. Kamu çalışanları-

nın alım gücünü korumak için ek 
zam uygulamaları hayata geçiril-
meli, enflasyon farkı her ay dü-
zenli olarak maaşlara eklenmeli 
ve refah payı kalıcı bir hak olarak 
güvence altına alınmalıdır. Ayrı-
ca, kamuda 1. derece kadroda 
görev yapan yüksekokul mezun-
larının 3600 ek gösterge hakkı 
alması artık bir gereklilik olarak 
ön plana çıkmaktadır.” dedi.

Genel Başkan Talip Geylan ve 
Genel Başkan Yardımcımız İrfan 
Kılınçer, 12.03.2026 tarihinde 
Kastamonu Şubemizin düzen-
lediği iftar programına katıldı. 
Programda, Kastamonu Şube 
Başkanı Nedim Afacan ve şube 
yönetimi, Merkez Kadın Komis-
yonu üyeleri ile ilçe ve işyeri 
temsilcileri hazır bulundu.

Herhangi bir beklenti içinde 
olmadan, büyük bir inanç ve 
gayretle çalışan teşkilatları-
mıza teşekkür ediyorum.
İftar programında bir konuş-

ma yapan Genel Başkan Talip 
Geylan, 15 Mayıs’ta yapılacak 
mutabakat sürecinde önemli bir 
başarı elde edeceklerine inandı-
ğını ifade etti. Geylan, “Teşkila-
tın özverili çalışmaları sayesinde 
üye sayısının mevcut sayıyı kat 
be kat artacağına inanıyorum” 
dedi.

Yüz bini aşkın öğretmen 
emekli olabilirse, genç eği-
timciler için önemli bir kad-
ro fırsatı doğacaktır.
Başöğretmen ve uzman öğ-

retmenlik tazminatlarının emek-
lilik kesintisine dahil edilmemesi 
nedeniyle emekli maaşlarında 
ciddi kayıplar yaşandığına da 
dikkat çeken Genel Başkan Gey-
lan, “Bu nedenle birçok öğret-
men emekliliği hak ettiği halde 
emekli olmak istemiyor.  Milli 
Eğitim Bakanlığı bünyesinde 
123 bin 724 öğretmen emekli-
lik hakkını kazanmasına rağmen 
görevine devam ediyor. Yıllarını 
eğitime adayan öğretmenlerin 
emeklilik dönemlerinde daha ra-
hat ve güvenli bir yaşam sürdü-
rebilmeleri için ek ders ücretleri, 
uzman ve başöğretmenlik taz-
minatları gibi ilave ödemelerin 
emekli maaşına dahil edilmesi 
gerekmektedir. Emekli maaşı ve 

ikramiyelerde yapılacak iyileştir-
meler sayesinde emekli olacak 
öğretmenlerimizin  yerine genç 
öğretmenler istihdam edilebile-
cektir. Yüz bini aşkın öğretmen 
emekli olabilirse, genç eğitim-
ciler için önemli bir kadro fırsatı 
doğacaktır.” dedi.

Eğitim fakültelerinden mezun 
olmuş 500 bini aşkın öğretmen 
adayının atanmayı beklediğini 
hatırlatan Genel Başkan Talip 
Geylan,  şu anda yapılan sınırlı 
kontenjanlı atamaların bu soru-
nu çözmekte yetersiz kaldığını, 
daha kapsamlı bir çözüm gerek-
tiğini de ifade etti.

KAMU ÇALIŞANLARININ ALIM GÜCÜ ARTIRILMALIDIR!

YÜZ BİNİ AŞKIN ÖĞRETMEN EMEKLİ OLABİLİRSE,
GENÇ EĞİTİMCİLER İÇİN ÖNEMLİ BİR KADRO FIRSATI DOĞACAKTIR
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Genel Başkan Talip Geylan, 
23.02.2026 tarihinde Ankara 
7 No.lu Şubenin düzenlediği 
iftar programında üyelerimiz 
ile bir araya geldi. Programda, 
Türk Eğitim-Sen Genel Baş-
kan Yardımcıları İrfan Kılınçer,  

Prof. Dr. Fatih İşcan, Ankara 7 
No.lu Şube Başkanı Prof. Dr. Yıl-
maz Yeşil ve şube yönetimi ve 
çok sayıda davetli de katıldı.

8. Olağan Genel Kurulumuzu 
da vakar içinde, birliğimize yakı-
şır bir olgunlukla ve başımız dik 
şekilde tamamlamanın haklı se-
vincini yaşıyorum.

Ramazan ayının; milletimize, 
kamu çalışanlarımıza ve tüm 
İslam âlemine sağlık, huzur ve 
bereket getirmesini dileyerek 
konuşmasına başlayan Genel 
Başkanımız Talip Geylan, “Biz-
leri aynı ideale gönül vermiş 
dava arkadaşları olarak bir ara-

ya getiren Rabbimize şükürler 
olsun. Otuz dört yıl önce azim 
ve kararlılıkla başladığımız bu 
yolculukta, 8. Olağan Genel 
Kurulumuzu da vakar içinde, bir-
liğimize yakışır bir olgunlukla ve 
başımız dik şekilde tamamlama-
nın haklı sevincini yaşıyorum. Bir 
kez daha Genel kurulumuzun; 
kamu görevlilerimiz, devletimiz 
ve aziz milletimiz adına hayırlara 
kapı aralamasını Yüce Mevla’dan 
temenni ediyorum.” dedi.

Programın sonunda Genel 
Başkanımız Talip Geylan emekli 
olan üyelere plaketlerini takdim 
etti.

Genel Başkan Talip Geylan, 
13.03.2026 tarihinde Bengü 
Türk TV’de yayınlanan “Ajanda” 
programının canlı yayın konuğu 
oldu.

2025 AGS kapsamında öğ-
retmen adayları 12 ay eği-
tim alacak ve en iyi ihtimalle 
2027 yılında göreve başla-
yacaklar.
Programda öğretmen atama-

ları ve Milli Eğitim Akademisi 
hakkında önemli açıklamalar 
yapan Geylan, “Akademi Giriş 
Sınavı kapsamında 2025 yılında 
10 bin öğretmen ataması yapıl-
dı. Ancak geride bıraktığımız yıl 
içinde emekli olan, istifa eden 
ya da vefat eden öğretmen sa-
yısı 9 bin 127’dir. Dolayısıyla 10 
bin öğretmen ataması, sadece 
emeklilik, istifa gibi nedenlerle 
bakanlıktan ayrılan öğretmenle-
rin oluşturduğu boşluğu ancak 
dolduracaktır. Diğer yandan 
2025 AGS kapsamında öğret-
men adayları 12 ay eğitim alacak 
ve en iyi ihtimalle 2027 yılında 
göreve başlayacaklardır. 2026 
yılında da yaklaşık 10 bine yakın 
öğretmenimizin bakanlıktan ay-
rılacağını öngördüğümüzde 10 
bin öğretmen ataması, eğitimin 
hangi ihtiyacına çare olacaktır?” 
diye konuştu.

2025-2026 eğitim-öğretim 
yılında 62 ilde görev yapan 
ücretli öğretmen sayısı 71 
bin 757’dir.
Ücretli öğretmen görevlendir-

mesine de dikkat çeken Geylan, 
şunları kaydetti: “Eğitim-öğre-
tim yılı başlarken yeterli sayıda 
öğretmen ataması yapılmadığı 
için ilçe milli eğitim müdürlük-
leri, öğrencilerin derslerinin boş 
geçmemesi amacıyla ek ders 
ücreti karşılığında ücretli öğ-
retmen görevlendirmektedir. 
Başka bir ifadeyle ücretli öğret-
menlik, öğretmen açığını gider-
mek için pansuman bir tedbir 
olarak uygulanmaktadır. Ancak 
günümüzde ülkemizde ücretli 
öğretmenlik uygulaması, geçici 
bir yöntem olmaktan çıkmış ve 
neredeyse asal istihdam haline 
gelmiştir.

Buna çok çarpıcı bir örnek ver-
mek istiyorum: Türk Eğitim-Sen 
olarak her yıl 81 il valiliğine yazı 
göndererek okullardaki ücretli 
öğretmen sayısı ile norm kadro 
açığına ilişkin güncel verileri ta-
lep etmekteyiz. Buna göre 2025-
2026 eğitim-öğretim yılında 62 
ilde görev yapan ücretli öğret-
men sayısı 71 bin 757’dir. Üstelik 
ücretli öğretmenlerin hepsi eği-
tim fakültesi mezunu da değildir. 

71 bin 757 ücretli öğretmenin 5 
bin 862’si ön lisans mezunudur. 
Ayrıca 55 ilde toplam norm kad-
ro açığı 80 bin 449’dur. Bu kadar 
yüksek sayıda ücretli öğretmen 
görevlendirmesi ve norm kadro 
açığı bulunmasına rağmen 2025 
yılında sadece 10 bin öğretmen 
ataması yapılması kabul edilebi-
lir değildir. Bu sorunun çözümü 
için an azından ücretli öğretmen 
çalıştırmaya ihtiyaç kalmayacak 
sayıda öğretmen ataması yapıl-
malıdır.”

10 bin öğretmenimizin Mil-
li Eğitim Akademisi’nde 12 ay 
eğitim alacağını da hatırlatan 
Geylan, sözlerini şöyle sürdürdü: 
“Üniversiteden mezun olmuş ve 
sınav kazanarak öğretmenliğe 
hak kazanmış bu öğretmen-
lerimiz bir yıl daha eğitim ala-
caktır. Bakınız; akademi eğitim 
programı yayınlandı. Peki eği-
tim fakültelerinde kazandırama-
dığımız hangi bilgi ve beceriyi 
akademide kazandıracağız? Bu 
uygulama aynı zamanda eğitim 
fakültelerindeki eğitimi de iti-
barsızlaştırmaktadır.” dedi. 

AYNI AZİM VE KARARLIKLA 34 YILDIR YOLA DEVAM 

AKADEMİ EĞİTİMİ KISALTILMALI, 10 BİN ÖĞRETMEN 1 EYLÜL’DE 
GÖREVE BAŞLATILMALIDIR!

Genel Başkan Talip Geylan, 
İstiklal Marşı’nın Türkiye Bü-
yük Millet Meclisi’nde kabul 
edilişinin 105. yıl dönümü do-
layısıyla Karaman’da düzenle-
nen anma programında milli 
marşımızın Arapça okunması-
na sert tepki gösterdi.

Geylan, İstiklal Marşı’nın 
Türk milletinin bağımsızlık 
mücadelesinin sembolü ol-
duğu vurgulayarak, milli mar-
şın resmi törenlerde başka 
bir dilde okunmasının kabul 
edilemez olduğunu ifade etti.

Genel Başkan açıklamasın-
da şunları söyledi:

“İstiklal Marşı’nın TBMM’de 
kabulünün 105. yıldönümün-

de Karaman’da düzenlenen 
etkinlikte İstiklal Marşı’nın ilk 
iki kıtası Arapça okunuyor. 
Hem de Türkçe’nin başkenti 
Karaman’da! Karamanoğlu 
Mehmet Bey’in kemikleri sız-
lamıştır. İstiklal Marşı, Türk’ün 
tarihe ve dünyaya özgürlük 
haykırışıdır. İstiklal Marşımı-
zı, hem de TBMM’de kabul 
edilişinin yıldönümünde, res-
mi dilimizin dışında başka bir 
dille seslendirilmek abes bir 
tutum olmasının yanı sıra, şe-
hit ecdada saygısızlık ve mille-
timizin hissiyatına hakarettir. 
MEB, bu saygısızlık ve işgü-
zarlığa kayıtsız kalmamalıdır. 
Ki, bir daha böylesi cüretkar-
lıklarla karşılaşmayalım.”

İŞGÜZARLIĞIN DANİSKASI!
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Genel Başkan Talip Geylan, 
eğitim çalışanlarının banka 
maaş promosyon anlaşmala-
rında iller ve hatta ilçeler ara-
sında büyük farklılıklar oluştu-
ğunu söyleyerek, Milli Eğitim 
Bakanlığı tarafından tüm per-
sonel adına merkezi şekilde 
promosyon anlaşması yapıl-
masını istedi.

Geylan açıklamasında şun-
ları kaydetti: “İller ve hatta 

ilçeler arasında belirlenen 
promosyon üc-

retlerinde 

büyük farklılıklar oluşmaktadır. 
Örneğin Şanlıurfa’da yapılan 
banka maaş promosyon anlaş-
malarında ilçeler arasında cid-
di farklar oluşmuştur. Karaköp-
rü’de yaklaşık 91.000 TL, İl Milli 
Eğitim Müdürlüğünde 93.500 
TL seviyesinde olan promos-
yonlar; Haliliye’de 74.000 TL, 
Eyyübiye’de ise 64.000 TL gibi 
oldukça düşük rakamlarda kal-
mıştır. Aynı ilde bu kadar fark-
lılık nasıl izah edilebilecektir? 
Bu tür arazların yaşanmaması 
için sendika olarak daha önce 
de gündeme getirdiğimiz gibi 
MEB tarafından, tüm personel 
adına merkezi şekilde banka 
promosyon anlaşması yapıl-

malıdır.”

Genel Başkan Talip Geylan, 
“İl milli eğitim müdürlüğü tara-
fından ilçe müdürlüklerine yazı 
yazılarak, TYP kapsamında ça-
lıştırılan personelin hizmet akdi-
nin 28 Şubat tarihinde biteceği, 
yeni protokol ile TYP hizmetinin 
9 Mart tarihinde yürürlüğe gi-
receği ve bu sürede okulların 
bakım ve temizlik işlerinin ak-
satılmaması için tedbir alınması 
istenmiş.

Okul müdürlerimiz nasıl bir 
tedbir alacak acaba?

-Kayıt dışı personel mi istih-
dam edecekler?

-Mahalleye duyuru yaparak, 
Mübarek Ramazan günleri hür-
metine, ücretsiz gönüllü hizmetli 
çalıştırma yoluna mı gidecekler?

-Öğrenci ya da öğretmenleri 
görevlendirerek okullarımızın 
bakım ve temizlik hizmetlerini mi 
yürütecekler?” diye konuştu.

EK ZAM, 3600 EK GÖSTERGE, BAYRAM İKRAMİYESİ HAKTIR!
Genel Başkan Talip Geylan 

ve Genel Merkez Yönetim Ku-
rulu Üyelerimiz,16 Mart 2026 
tarihinde gerçekleştirilen iftar 
programında Ankara şubele-
rinin yönetim kurulu üyeleri ve 
kadın komisyonu üyeleri ile bir 
araya geldi.

Türkiye varsa; ekmek kav-
gasının, sendikacılığın ve 
diğer her şeyin ancak bir 
anlamı vardır.
Programda bir konuşma ya-

pan Genel Başkanımız Talip 
Geylan, ABD ve İsrail’in İran’a 
yönelik başlattığı savaşa dikkat 
çekerek, “Yanı başımızda vahşi 
bir emperyalizm sürüyor. Sava-
şın 17. gününe gelmiş durum-
dayız. Daha ilk günlerde İran’da 
bir okul hedef alındı ve 175 kız 
çocuğu acımasızca katledildi. 
Bu mübarek günlerde temen-
nimiz, Allah’ın zalimlere hak et-
tikleri cezayı vermesidir.” dedi.

15 Mayıs’a kadar yetkiyi 
elde etmek için yoğun bir 
çalışma yürüteceğiz.
15 Mayıs’taki yetki sürecine 

yaklaşık iki ay kaldığını hatırla-
tan Geylan, bu sürenin en ve-
rimli şekilde değerlendirilmesi 
gerektiğini belirterek, Türk 
Eğitim-Sen teşkilatının bu he-

defi gerçekleştirecek liyakat 
ve azme sahip olduğunu ifade 
etti. Geylan, 15 Mayıs’a kadar 
yetkiyi elde etmek için yoğun 
bir çalışma yürüteceklerini ve 
her bir çalışanı bu hak müca-
delesine dahil etmenin yollarını 
arayacaklarını bildirdi.

Tüm ek ödemeler esas ka-
zanca dahil edilmeli, 1. De-
receye inmiş tüm kamu çalı-
şanlarına 3600 ek gösterge 
verilmelidir.
Ekonomik gelişmelere de de-

ğinen Geylan, yılın ilk iki ayında 
enflasyonun %7,9 olarak ger-
çekleştiğini, hükümetin yıl sonu 
hedefi olan %16’nın neredeyse 
yarısına ulaşıldığını belirtti. Bu 
nedenle ek zam ve refah payı 
talep ettiklerini, ayrıca enflas-
yon farkının aylık olarak maaş-
lara yansıtılması gerektiğini dile 
getirdi.

Geylan, öğretmenlerin mali 
ve özlük haklarına ilişkin talep-
lerini de gündeme getirerek 
şunları söyledi: “Milli Eğitim Ba-
kanlığı bünyesinde yaklaşık 123 
bin öğretmen emekliliği hak 
etmiş bulunmaktadır. Ancak bu 
öğretmenlerimiz, maaşlarında 
ciddi düşüş olacağı için emekli 
olmak istememektedir. Bu öğ-

retmenlerimizi emekliliğe teş-
vik edebilmek amacıyla, uzman 
ve başöğretmenlik tazminatları, 
ek ders ücretleri ve kısacası tüm 
ilave ek ödemeler emeklilik ke-
sintisine dahil edilmelidir.

Ayrıca şunu da belirtmek is-
teriz ki; 3600 ek gösterge me-
selesi beceriksiz yetkili sendi-
ka nedeniyle çözülememiştir. 

Oysa 1. Dereceye inmiş tüm 
kamu çalışanlarına 3600 ek 
gösterge verilirse ve ilave öde-
meler emeklilik kesintisine dahil 
edilirse hem emeklilik tazmi-
natları hem de emekli maaşları 
artacaktır. Bu da devlet kapısın-
da görev bekleyen gençlerimiz 
için yeni istihdam alanı oluştu-
racaktır.”

MAAŞ PROMOSYON ANLAŞMALARI 
MERKEZİ YAPILSIN!

OKUL MÜDÜRLERİMİZ NASIL 
TEDBİR ALACAK?

TÜRK EĞİTİM-SEN www.turkegitimsen.org.tr
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Türk Eğitim-Sen olarak Danış-
tay nezdinde açtığımız davada, 
05.03.2026 tarih ve 33187 sayılı 
Resmi Gazete’de yayımlanan 
Millî Eğitim Bakanlığı Persone-
linin Görevde Yükselme, Unvan 
Değişikliği ve Yer Değiştirme 
Suretiyle Atanması Hakkında 
Yönetmelikte Değişiklik Yapıl-
masına Dair Yönetmeliğin; 4. 
Maddesi ile değiştirilen, aynı 
Yönetmeliğin 23 üncü madde-
sinin birinci fıkrasında yer alan 
“c) Özel program ve proje uy-
gulayan eğitim kurumu müdür-
lüğü veya doğrudan Bakanlık 
merkez teşkilatına bağlı kurum 

müdürlüğü görevinde en az 
dört yıl asaleten görev yapmış 
olmak” ibaresinin ve 6. Madde-
si ile aynı Yönetmeliğe eklenen 
“Önceki görevlendirmeler” baş-
lıklı Geçici 4. Maddede yer 
alan“ (1) İlgili mevzuatı 
çerçevesinde 21/4/2019 
tarihinden önce eğitim 
kurumu müdürü olarak 
görevlendirilenler..” iba-
resinin öncelikle yürüt-
mesinin durdurulması ve 
devamında ip-
taline karar 
verilmesini 
talep ettik.

Sendikamız üyelerinin, 
norm kadro fazlası oldukları 
gerekçesiyle aile birliği ma-
zereti gözetilmeksizin re’sen 
uygun olmayan yerlere atan-
masına ilişkin işlemler hakkın-
da ayrı ayrı açılan davalarda; 
Ankara 22. İdare Mahkemesi, 
Aydın 1. İdare Mahkemesi, 
Aydın 2. İdare Mahkemesi ve 
Uşak İdare Mahkemesi tara-
fından idari işlemlerin iptaline 
karar verilmiştir.

Sendikamız üyelerinin norm 
kadro fazlası olduğu gerekçe-
siyle aile birliği mazeretine 
uygun olmayan ilçe grubu 

içindeki bir yere re’sen atan-
maları üzerine açılan davalar-
da da dava konusu işlemlerin 
iptaline karar verilmiştir.

İLÇE GRUBU DÜZENLE-
MESİNE DAVA AÇTIK
Öte ayndan.09.01.2026 

tarih ve 33132 Sayılı Resmi 
Gazete’de yayımlanan Milli 
Eğitim Bakanlığı Öğretmen 
Atama ve Yer Değiştirme Yö-
netmeliğinin Ek-2 İlçe Grup-
ları Çizelgesinde yer alan iller 
için oluşturulan ilçe grupları-
nın iptali için Danıştay’a dava 
açtık.

Türk Eğitim-Sen 
olarak, 2026 
yılı yaz dönemi 
mazerete bağlı 
yer değiştirme-

lerde, çalışılması 

gereken süre hesabında mağ-
duriyetleri giderecek şekilde 
gerekli düzenlemelerin yapıl-
ması hususunda Milli Eğitim 
Bakanlığı’na yazılı talepte bu-
lunduk.

2023 YILINDA ATAMASI 
YAPILAN ÖĞRETMENLERİMİZİN 
MAĞDURİYETLERİ GİDERİLSİN

MEB GÖREVDE YÜKSELME 
YÖNETMELİĞİNDE YAPILAN 
DEĞİŞİKLİĞE DAVA AÇTIK

NORM KADRO FAZLASI
RESEN ATAMADA İPTAL 

KARARLARI

Türkiye Kamu-Sen Genel Sek-
reteri ve Türk Eğitim-Sen Genel 
Başkanı Talip Geylan, Bengü 
Türk TV’de katıldığı programda, 
bir sendikanın Türk Eğitim-Sen’e 
yönelik paylaşımına sert tepki 
gösterdi.

Geylan, söz konusu sendika-
nın geçmişte mülakat süreçle-
rinde büyük usulsüzlüklere imza 
attığını belirterek, “Üzerinizdeki 
kul hakları sizi birkaç ömür götü-
rür.” dedi.

Geylan, birçok sendikal ka-
zanımın gerçekte Türkiye Ka-
mu-Sen ve Türk Eğitim-Sen’in 
mücadelesiyle elde edildiğini 
vurguladı:

•	 Sözleşmelile-
rin kadroya alınma-
sı: 2005’ten itibaren 
hukuki mücadele, 
mitingler ve ey-
lemlerle Türk Eği-
tim-Sen tarafından 
sağlandı.
•	 Nöbet ücreti: 
2006’dan itibaren 
verilen mücadele 
sonunda elde edil-
di.
•	 3600 ek gös-
terge: İlk kez Tür-
kiye Kamu-Sen ta-
rafından gündeme 
getirildi.
•	 Memur maaş 
artışları: Yetkili oldu-

ğu dönemlerde reel maaş-
lar daha fazla yükseldi.

•	 40+40 denge tazminatı ve 
Toplu Sözleşme Primi: İlk 
kez Türkiye Kamu-Sen tara-
fından alındı.

•	 Refah payı: 2002’den bu 
yana Türkiye Kamu-Sen’in 
gündeme taşıdığı bir talep-
ti.

Son olarak Geylan, diğer sen-
dikanın imzaladığı toplu sözleş-
mede enflasyon farkını bile ekle-
meyi unuttuğunu belirterek, “Bu 
yüzden Türkiye Kamu-Sen yetkili 
olmalıdır.” ifadelerini kullandı.

BU KADAR KUL 
HAKKINI TAŞIMAYA 

SIRT YETMEZ! 
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Bir öğrenci velisi, okul müdü-
rü olarak görev yapmakta olan 
sendikamız üyesine karşı  haka-
ret ve tehdit içeren sözlerinden 
dolayı, Asliye Ceza Mahkeme-
si’nce kesin karar verilerek ceza-
landırılmıştır.

Aynı olayda, okul müdürü ola-
rak görev yapmakta olan sen-
dikamız üyesince açılan manevi 
tazminat davasında; T.C. Eşme 
1. Asliye Hukuk Mahkemesi 
2024/192Esas-2026/20 Karar 
sayılı ilamıyla manevi tazminatın 
ödenmesine hükmetmiştir. 

Türk Eğitim-Sen olarak alan 
değişikliğine bağlı atama işlem-
lerinin branş sınırlaması olmak-
sızın her yıl belirli takvim çerçe-
vesinde düzenli olarak yapılması 
yönünde yönetmelikte düzenle-
me yapılması, 2026 yılı içerisinde 
ise branş sınırlaması olmaksızın 
ve tüm boş normlar duyuruya 
çıkılarak alan değişikliğine bağlı 

atama işlemlerinin ivedilikle ya-
pılması, ayrıca Üstün Zekâlılar 
Öğretmenliği mezunu olan ve 
Üstün Zekâlılar Öğretmenliği 
bölümünde tezli yüksek lisans 
yapmış olan öğretmenlerimize 
Özel Eğitim Öğretmenliği alanı-
na geçiş hakkı tanınması husus-
larında Milli Eğitim Bakanlığı’na 
yazılı başvuruda bulunduk.

Genel Sekreterimiz Selahattin 
Dolgun ve Genel Başkan Yar-
dımcımız Mahmut Kabayel 23 
Şubat 2026 tarihinde Ankara 11 
No.lu Şubenin düzenlediği iftar 
programına katıldı. Ayrıca Dol-
gun sırasıyla 07 Mart 2026 tari-
hinde Ankara 10 No.lu ve 11 No.
lu Şubenin programına katıldı. 
Genel Sekreterimiz Selahattin 
Dolgun 09 Mart 2026 tarihinde 
ise Bolu Şubenin düzenlediği if-
tar programlarına katıldı. 

Programlarda bir konuşma 
yapan Genel Sekreterimiz Sela-
hattin Dolgun Türk Eğitim-Sen 
teşkilatının eğitim hayatına yön 
veren güçlü bir yapı olduğunu 
söyledi. Dolgun, “Biz teşkilatız, 
biz Türk Eğitim-Sen’iz, Biz Türki-
ye’yiz. Günübirlik heveslerle ku-
rulan yapılar gibi değil; inançla, 
sadakatle ve mücadeleyle yol 
alan bir iradeyiz. Teşkilat olmak; 
zor zamanda dağılmamak, baskı 
karşısında geri adım atmamak, 
menfaat için değil, dava için 
yan yana durmaktır. Edirne’den 
Kars’a, Hatay’dan Sinop’a, Hak-
kari’den İzmir’e, aynı duygu ve 
düşüncelere sahip, hareket ka-
biliyeti bir olan teşkilatız. Yüreği-
mizden geçenleri, hayal edeme-
yecek olanların bizleri anlaması 
mümkün değildir. Tanrı Dağı gibi 
heybetli, Hira Dağı gibi inançlı-
yız. Kökümüz mazide, gücümüz 
teşkilatta, yönümüz hak ve ada-
lettedir. Bu bilinçle hareket eden 
Türk Eğitim-Sen, tabeladan iba-
ret olmayan, sahada olan, bedel 
ödeyen bir teşkilattır. Sözü güçlü 
kılan da budur, mücadeleyi kalı-
cı yapan da. Biz kalabalık olmayı 
değil, kararlı olmayı seçtik. Biz 
örgüt değil, teşkilatız” dedi.

ÖĞRETMENE YÖNELİK 
HAKARET VE TEHDİDE 
MANEVİ TAZMİNAT KARARIMANEVİ TAZMİNAT KARARI

KONTENJAN VE BÖLGE 
SINIRLAMASI OLMADAN

ALAN DEĞİŞİKLİĞİ YAPILSIN!

BİZ TEŞKİLATIZ, BİZ TÜRK EĞİTİM-SEN’İZ, BİZ TÜRKİYE’YİZ
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Genel Sekreterimiz Selahattin 
Dolgun, Genel Başkan Yardımcı-
larımız Orhan Kütük ve Prof. Dr. 
Fatih İşcan 12 Mart 2026 tarihin-
de Ankara 3 No.lu Şubenin dü-
zenlediği iftar programına katıl-
dı.  Programa, İLKSAN Yönetim 
Kurulu Başkanı İsa Barış, Çanka-
ya İlçe Milli Eğitim Müdürü Ay-
dın Demir, Çankaya İlçe Şube 
Müdürleri, Türk Eğitim-Sen An-
kara 3 No.lu Şube Başkanı Turan 
Özyıldırım ve şube yönetimi, 
Merkez Kadın Komisyonu üyele-
ri, ilçe ve işyeri temsilcileri ile çok 
sayıda davetli katıldı.

Türk Eğitim-Sen’in yetkili 
olması şarttır. İşte o zaman 
gerçek sendikacılığın nasıl 
yapılacağı görülür.
Toplantılarda konuşan Genel 

Sekreterimiz Selahattin Dolgun, 
mayıs ayında yapılacak yetki 
sürecine dair önemli açıklama-
larda bulundu. Dolgun, Türk 
Eğitim-Sen’in doğru duruşu, ka-
rarlı sendikacılık anlayışı ve etkili 
mücadele çizgisi ile eğitim çalı-
şanları için yol gösterici bir yapı 
olduğunu vurgulayarak, “Her 
koşulda adaletten sapmadan, 
tavizsiz kararlar alarak sadece 
eğitim çalışanlarının yanında yer 
alıyoruz.” dedi.

Ek ders ücretlerinin hesap-
lanmasında kullanılan gös-
tergelerin günün koşullarına 
uygun şekilde güncellenme-
si gerekir.
Ek ders ücret ödeme kat-

sayısının gündüz öğretimi için 
140’tan 280’e, gece öğretimi 
için 150’den 300’e artırılması 
için gerektiğini kaydeden Genel 
Sekreterimiz Selahattin Dolgun, 
“Öğretmenlik, büyük fedakârlık 
ve özveri gerektiren kutsal bir 
meslek olarak öne çıkıyor. Tür-
kiye’nin dört bir yanında görev 
yapan öğretmenlerimizin, maaş 
kaygısıyla zaman kaybetmeden 
tüm enerjilerini ve birikimlerini 
öğrencilerine aktarabilmelidir. 
Bu nedenle, yoksulluk sınırında 
yaşam mücadelesi veren öğret-
menlerin mağduriyetini azalt-
mak amacıyla, ek ders ücretleri-
nin hesaplanmasında kullanılan 
göstergelerin günün koşullarına 
uygun şekilde güncellenmesi 
gerekir. Milli Eğitim Bakanı Sayın 
Yusuf Tekin ve bakanlık yetkilile-
rinin bu talebimize olumlu yakla-
şacağına inanıyoruz.” dedi

ÖĞRETMENLERİMİZE EK DERS ZAMMI ŞART!

Genel Başkan Talip Geylan, 
10. Sınıf Türk Dili ve Edebiyatı 
ders kitabının 205. sayfasındaki 
Doğal Türk Destanları adlı bö-
lümde Ergenekon Destanı’nın 
bir Moğol destanı olarak anlatıl-
ması kabul edilebilir olmadığını 
söyleyerek, “Yuh diyorum! Bu 
nasıl bir aymazlıktır? Devletimiz 
Nevruz Bayramı’nı millî bayram 
olarak ilan etti. Nevruz bir Türk 
bayramıdır. Ergenekon Destanı 

bir Türk destanıdır. Binlerce yıl-
lık Türk tarihinin ve kültürünün 
temellerindeki en önemli anlatı 
olan Ergenekon Destanı’nı evi-
rip çevirerek Moğollara mal et-
mek nasıl bir niyetin ve nasıl bir 
ruh halinin yansımasıdır?

Emir Timur bizim manevi ata-
mız, Hoca Ahmet Yesevî’nin Tür-
besini inşa ettiren büyük bir Türk 
hükümdarıdır.

Aynı kitapta Emir Timur da 
Moğol hükümdarı olarak ve-
rilmiştir. Özbekistan’da bunu 
söylerseniz sizi taşla kovalarlar. 
Emir Timur bizim manevi ata-
mız, Hoca Ahmet Yesevî’nin 
Türbesini inşa ettiren büyük bir 
Türk hükümdarıdır. Milli Eğitim 
Bakanı Sayın Yusuf Tekin’in de 
bu durumdan en az bizim kadar 
rahatsız olduğundan eminim. 
Orta Asya’ya ‘Türkistan’ diyen, 
‘Mavi Vatan’ kavramını müfre-
data koyan, Atsız’ın şiirlerini ki-
taplara koyan bir Bakan’ın bu yol 
kazasından bizim kadar rahatsız 
olduğunu ve gereğini yapaca-
ğından şüphem yoktur.” dedi.

Genel Başkanımız ayrıca, Milli 
Eğitim Bakanlığı’na çağrıda bu-
lunarak, “Ortaöğretim düzeyin-
deki başarılı öğrencilerimizi Tür-
kistan coğrafyasına götürelim” 
dedi

Ayrıca, çocuklarımızın, Türk 
tarihinin ve medeniyetinin men-
baı olan topraklarımızda kök-
lerine şahit olması gerektiğini 
söyleyen Geylan, sözlerini şöyle 

sürdürdü: “Nitekim, MEB yeni 
müfredatta sadece bir coğrafi 
tanımlama olarak ifade edilen 
‘Orta Asya’ tanımını, köklerimi-
zi işaret eden ‘Türkistan’ olarak 
tashih etti. Çocuklarımız, Ye-
si’de, Semerkant’ta, Buhara’da, 
Isık Göl’de atalarının ruhunu 
teneffüs etsin. Hoca Ahmet Ye-
sevi’yi, İmam Maturidi’yi, İmam 
Buhari’yi, Kaşgarlı Mahmud’u, 
Uluğ Bey’i, Cengiz Aytmatov’u, 
Abay Kunanbayev’i öz top-
raklarında tanısın. Ergenekon 
Destanı, Alper Tunga Destanı, 
Manas Destanı ve Oğuz Kağan 
Destanı’nı atalarının vatanında 
dinlesin. Milli Eğitim Bakanlı-
ğı öncülüğünde ve Kültür ve 
Turizm Bakanlığı, TİKA, Yunus 
Emre Enstitüsü, YTB ve THY 
gibi kurumlarımızın paydaşlığın-
da yürütülebilecek böylesi proje 
büyük bir hizmet olacaktır. Milli 
Eğitim Bakanı Sayın Yusuf Te-
kin’in, Türkiye Yüzyılı vizyonuna 
yakışan bu öneriye hassasiyet 
göstereceğine ve kayıtsız kal-
mayacağına inanıyorum.”

HAYDİ TÜRKİSTAN’A
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Genel Başkan Yardımcılarımız 
Mahmut Kabayel, Orhan Kütük, 
İrfan Kılınçer ve Prof. Dr. Fatih 
İşcan, 10 Mart 2026 tarihinde 
Ankara 2 No.lu Şube’nin iftar 
programına katıldı. Programda 
Ankara 2 No.lu Şube Başkanı 
Yaşar Ersoy, şube yönetim kuru-
lu üyeleri, Merkez Kadın Komis-
yonu Genel Koordinatörü Serap 
Gül, Merkez Kadın Komisyonu 
üyeleri ile ilçe ve işyeri temsilci-
leri hazır bulundu.

Genel Başkan Yardımcılarımız 
Orhan Kütük, Hüsami Erten ve 
İrfan Kılınçer, 11 Mart 2026 tari-
hinde Ankara 9 No.lu Şube’nin 
Şereflikoçhisar’da düzenlediği 
iftar programına katıldı. Prog-
ramda Ankara 9 No.lu Şube 
Başkanı İsmail Sarı, şube yöne-
tim kurulu üyeleri, ilçe ve işyeri 
temsilcileri ile üyelerimiz de ha-
zır bulundu. Programda ayrıca 
uzun yıllar Şereflikoçhisar İlçe 
Temsilcisi olarak görev yapan 
Levent Açıkel’e hizmetlerinden 
dolayı teşekkür edilerek plaket 
takdim edildi.

15 Mayıs’a kadar tüm teşki-
latımızın inanç, kararlılık ve 
azimle çalışarak Türk Eği-
tim-Sen’in yetkili olması için 
mücadele edeceğine olan 
inancımız tamdır.
Toplantılarda konuşma yapan 

Genel Başkan Yardımcımız Or-
han Kütük, Mayıs ayındaki yetki 
sürecine dikkat çekerek,

“Eğitim çalışanları toplu söz-
leşme masalarında bir kez daha 
kaybetmek istemiyorsa,

Hak ve hukuk mücadelesini en 
yüksek perdeden sürdürmeyi 
hedefliyorsa,

Liyakatsizliğin karşısında yer 
alıyorsa,

Şeffaflıktan, hesap verilebilir-
likten yana ise,

Eğitim çalışanlarının şahsiyet-
lerinin un ufak edilmesine göz 
yummuyorsa,

Her zaman çalışanların hakla-
rını önceleyen ve güvence altına 
almak için çaba sarf eden, on-
ların itibarını koruyan, statüsü-
nü güçlendiren, milli ve manevi 
değerlerimize sahip çıkan sen-
dika olarak yetkinin Türk Eği-
tim-Sen’de olması gerekmekte-
dir.

Türk Eğitim-Sen yalnızca bir 
sendika değil, aynı zamanda 
eğitim çalışanlarının gür sesi ve 
güvencesidir. Eğitim çalışanları-
mızın alın terini korumak, yücelt-
mek ve güçlü bir eğitim ortamı 
oluşturmak için 81 ildeki örgüt-
lenmiş teşkilatımızla gece gün-
düz demeden; ihlasla, var gü-
cümüzle çalışıyoruz. 15 Mayıs’a 
kadar tüm teşkilatımızın inanç, 
kararlılık ve azimle çalışarak Türk 
Eğitim-Sen’in yetkili olması için 
mücadele edeceğine olan inan-
cımız tamdır.” diye konuştu.

TÜRK EĞİTİM-SEN
YETKİLİ OLMALIDIR!

Türk Eğitim-Sen Ankara Şube 
üyeleri, Merkez Kadın Komis-
yonu Genel Koordinötürlüğü 
öncülüğünde, İstiklal Marşı’nın 
kabulünün 105’inci yıl dönümü 
ve Mehmet Akif Ersoy’u Anma 
Günü dolayısıyla 12 Mart 2026 
tarihinde Taceddin Dergâhı’nı 
ziyaret etti.

Ziyarette konuşan Merkez Ka-
dın Komisyonu Genel Koordina-
törü Serap Gül, İstiklal Marşı’nın 
kabulünün 105’inci yıl dönümü-
nü kutlayarak, Millî şair Mehmet 

Akif Ersoy’u rahmet ve minnetle 
andıklarını ifade etti.

Konuşmanın ardından devle-
timizin kurucusu Gazi Mustafa 
Kemal Atatürk, silah arkadaşları, 
Millî şairimiz Mehmet Akif Ersoy 
ve tüm şehitler için dua edildi.

Öte yandan, İstiklal Marşı’nın 
kabulünün 105’inci yıl dönümü 
dolayısıyla Taceddin Dergâhı’nı 
ziyaret eden öğrencilere Türk 
Eğitim-Sen tarafından hazırla-
nan çocuk kitapları ve Türk Bay-
rağı da hediye edildi.

TACEDDİN DERGÂHI’NI ZİYARET ETTİK
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Genel Başkan Yardımcımız 
İrfan Kılınçer, 28.02.2026 tari-
hinde Türk Eğitim-Sen Manisa 
1 No.lu Şubemizin düzenlediği 
iftar programında üyelerimiz ile 
bir araya geldi. Programda Ma-
nisa 1 No.lu Şube Başkanı Koray 
Özgürler, Uşak Şube Başkanı 
Hüseyin Cavit Akbay, şube yö-
netim kurulu üyeleri ve çok sayı-
da üyemiz de katıldı.  

Bizler, “Önce ülkemiz” di-
yen, Türkiye sevdalısı eğitim 
çalışanlarıyız. Ancak dev-
letimize olan sadakatimiz, 
haklarımızın görmezden ge-
linmesine sessiz kalacağımız 
anlamına gelmez!
Programda bir konuşma ya-

pan Genel Başkan Yardımcımız 
İrfan Kılınçer Türk Eğitim-Sen 
teşkilatının eğitim hayatına yön 
veren güçlü bir yapı olduğunu 
söyledi. Kılınçer, “Hiçbir eğitim 
çalışanı yalnız değildir. Hak-
sızlığa uğrayan her kim olursa 
olsun, Türk Eğitim-Sen’e Türk 
Eğitim-Sen yöneticilerine başvu-
rursa mutlaka orada çözüm için 
samimi bir gayret görecektir.  
Biz böyle sendikacılık yapıyoruz. 
Böyle yaptığımız içinde dim dik 
ayakta duruyoruz. Ayakta olma-
ya, alanda olmaya, eğitim çalı-
şanlarına umut olmaya devam 
edeceğiz.” dedi.

Kılınçer sözlerine şöyle de-
vam etti: “Eğitimin asli unsuru 
olan öğretmenlerimizin ve aka-

demisyenlerimizin gasp edilen 
haklarını, alın terimizin karşılığını 
ve artık tahammül sınırlarını aşan 
ekonomik adaletsizlikleri haykır-
mak vazifemizdir.

Bizler, “önce ülkemiz” diyen, 
Türkiye sevdalısı eğitim çalı-
şanlarıyız. Ancak devletimize 
olan sadakatimiz, haklarımızın 
görmezden gelinmesine sessiz 
kalacağımız anlamına gelmez!” 
dedi.

Ek ödemelerin bütünü 
emeklilik primi hesaplama-
sına dâhil edilmelidir.
Kamu çalışanlarının emeklilik 

sürecine girdiklerinde maaşla-
rında ciddi gerilemeler yaşa-
dığını ve bu durumun birçok 
personelin emeklilik kararını er-
telemesine yol açtığını hatırlatan 
Kılınçer, konuyla ilgili kapsamlı 
bir düzenleme yapılması gerek-
tiğini belirtti.

Kılınçer, kamu görevlilerinin 
görevdeyken sahip oldukları 
ekonomik düzeyinin emeklilik 
döneminde de koruyabilmeleri 
için gelir unsurlarının tamamının 
hesaba katılmasının şart oldu-
ğunu ifade etti. Bu doğrultuda; 
temel maaşın yanı sıra tüm yan 
ödemelerin, ek ders gelirleri-
nin ve fazla mesai ücretlerinin 
emeklilik keseneği matrahına 
eklenerek emekli aylığı hesap-
lamasına yansıtılmasına yönelik 
gerekli yasal değişikliklerin ya-
pılması gerektiğini dile getirdi.

EK ÖDEMELERİN TAMAMI EMEKLİLİK KESİNTİSİNE 
DÂHİL EDİLMELİDİR!

TÜRK EĞİTİM-SENTürkiye’nin Sendikası

11




